
CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA - 4ª REGIÃO
ATA DE REUNIÃO

ATA DA 89ª REUNIÃO DA DIRETORIA

Aos trinta e um dias do mês de julho do ano dois mil e vinte e quatro, com início às 14h realizou-se presencial e
online a 89ª Reunião da Diretoria do XVII Plenário do Conselho Regional de Psicologia - 4ª Região (MG). Es�veram
presencialmente a Conselheira Presidenta Suellen Ananda Fraga, a Conselheira Vice-presidente Liliane Cris�na
Mar�ns, a Conselheira Tesoureira Elizabeth de Lacerda Barbosa e a Conselheira Secretária Paula Ângela Figueiredo e
Paula. Assuntos tratados: Conselheira Elza Lobosque: A Conselheira Elza Gonçalves Lobosque encaminhou à
Presidenta Suellen Ananda Fraga seus atestados médicos com a finalidade de rogar “Ajuda de Custo” para as
a�vidades: CARPE e Comissão Neuropsicologia no dia 10/072024 - Reunião COE, COF, e CDH 11/07/2024; -
COE:12/07/2024 Deliberação: A Diretoria, por meio do Despacho nº 1720635/2024/04-DIR, deliberou por indeferir o
pagamento de ajuda de custo pela par�cipação da Conselheira Elza Lobosque no formato online, a par�r de sua
residência, nas a�vidades listadas e ocorridas durante o período de seu atestado médico, tendo em vista não haver
norma�va que permita este �po de pagamento. Subsede Sudeste/CRP04/MG: O Assistente Administra�vo Farley
Félix, solicitou 1 (uma) “Ajuda de Custo” padrão “B” para Conselheira Elza no valor de R$ 128,00 (cento e vinte e oito
reais). Deliberação: A Diretoria, por meio do Despacho nº 1720654/2024/04-DIR, deliberou por indeferir o
pagamento de ajuda de custo, devido ao pedido não ter sido enviado previamente à realização da reunião para
aprovação pela Diretoria. Maria Cecília: A Sra. Maria Cecília, Defensora Pública, solicitou a possibilidade de alterar o
horário do evento “Agosto Lilás”. Deliberação: A Diretoria, por meio do Despacho nº 1720877/2024/04-DIR,
deliberou por aprovar a alteração do horário da reserva do auditório para o dia 23/08/2024, de 12h às 18h. Aprovou
ainda o pagamento de ajuda de custo pela par�cipação da Conselheira Presidenta Suellen Fraga na mesa de abertura
do Seminário sobre os 18 anos da Lei Maria da Penha e da Conselheira Liliane Cris�na, Referência da Comissão de
Orientação em Psicologia, Mulheres e Questões de Gênero, compondo a mesa "Saúde mental e violência domés�ca –
os desafios da Rede no trabalho intersetorial", no referido Seminário. CFP: A Gerência Técnica, por meio do O�cio-
Circular nº 93/2024/STec/GTec/CGEST-CFP, solicitou que o regional indique um ou dois representantes que atuem no
atendimento a pessoas com deficiência e/ou estudam as temá�cas que envolvem garan�as de direitos deste grupo,
para par�cipação na “Reunião Ampliada GT Referências Técnicas e É�cas: Atuação Pessoas Surdas no Âmbito da
Saúde”. A solicitação deverá ser feita até o dia 30 de abril de 2024. Deliberação: A Diretoria, por meio do Despacho
nº 1720908/2024/04-DIR, delibera por confirmar a par�cipação do Conselheiro Ted Nobre na Reunião Ampliada GT
Referências Técnicas e É�cas: Atuação Pessoas Surdas no Âmbito da Saúde, que acontecerá no dia 06/08/2024, de
14h às 16h, no formato online. Conselheiro Celso Tondin: O Conselheiro Celso Tondin, dando con�nuidade à decisão
da plenária de 13/07/2024 comunicou que o encontro da COPEE da sede e subsedes acontecerá na sede do CRP no
dia 03/08, em dois tempos: 9h às 12h - Reunião de transição da coordenação: Celso, Stela e Luis. 13h30 às 18h -
Reunião com as coordenações (sede e subsedes). Assim sendo, apresentou a seguinte logís�cas: Conselheiro Celso
Francisco Tondin - deslocamento em carro próprio São João del-Rei x Belo Horizonte x São João del-Rei. Chegada em
BH no dia 02/08 e retorno no dia 04/08. Dois pernoites; Conselhiero Luis Henrique de Souza Cunha - Subsede Norte
Deslocamento em carro próprio Pirapora-MG x Belo Horizonte-MG x Pirapora-MG. Chegada em BH no dia 02/08 e
retorno no dia 04/08. Dois pernoites; Stela Maris Bretas Souza - Subsede Leste Deslocamento em carro próprio
Ipa�nga-MG x Belo Horizonte-MG x Ipa�nga-MG. Chegada em BH no dia 02/08 e retorno no dia 04/08. Dois
pernoites; Ana Lucia Werneck Veiga - Subsede Sudeste Deslocamento por ônibus Juiz de Fora-MG x Belo Horizonte-
MG x Juiz de Fora-MG. Chegada em BH no dia 03/08 e retorno no dia 04/08. Um pernoite; Flávia Nasciu� - Subsede
Triângulo Deslocamento por ônibus Araguari-MG x Belo Horizonte-MG x Araguari-MG. Chegada em BH no dia 03/08 e
retorno no dia 04/08. Um pernoite; Wagner Resende Silva - Subsede Triângulo, no lugar da outra coordenadora da
subsede, Eleusa Rosenburg Gallo, que não poderá par�cipar presencialmente. Deslocamento por ônibus Araguari-
MG x Belo Horizonte-MG x Araguari-MG. Chegada em BH no dia 03/08 e retorno no dia 04/08, uma pernoite.
Deliberação: A Diretoria, por meio do Despacho nº 1720919/2024/04-DIR, deliberou em Reunião Plenária Ordinária
de Julho/2024 aprovOU a realização do Encontro da Comissão de Orientação em Psicologia Escolar e Educacional no
dia 03/08/2024 , em dois tempos: 9h às 12h - Reunião de transição da coordenação: Celso, Stela e Luis Henrique e
Reunião com as coordenações (sede e subsedes) de 13h30 às 18h, na sede do CRP-MG. Aprovou ainda: -
Ressarcimento de quilometragem São João Del-Rei-MG x Belo Horizonte-MG ida e volta e 2 diárias para o Conselheiro
Celso Tondin - Ressarcimento de quilometragem Pirapora-MG x Belo Horizonte-MG ida e volta e 2 diárias para o



Conselheiro Luis Henrique - Ressarcimento de quilometragem ipa�nga-MG x Belo Horizonte-MG ida e volta e 2
diárias para a Colaboradora Stela Maris Bretas Souza - Passagem rodoviária Juiz de Fora-MG x Belo Horizonte-MG ida
e volta e 1 diária para a Colaboradora Ana Lucia Werneck Veiga - Passagem rodoviária Araguari-MG x Belo Horizonte-
MG ida e volta e 1 diária para a Colaboradora Flávia Nasciu� - Passagem rodoviária Araguari-MG x Belo Horizonte-
MG ida e volta e 1 diária para o Colaborador Wagner Resende Silva. Assessoria Jurídica/CRP04/MG: O Assessor
Jurídico Luiz Henrique Alves, por meio do Memorando Administra�vo nº 5714/2024/04-ASSJUR/04-DIR, encaminhou
à Diretoria a proposta de Minuta de Edital 04-ASSJUR (SEI nº 1711500). Deliberação: A Diretoria, por meio do
Memorando Administra�vo nº 5714/2024/04-ASSJUR/04-DIR, deliberou por aprovar a Minuta de Edital e o
encaminhamento à publicação do Edital de Convocação de Psicólogas(os) inscritas(os) perante o CRP-04 para
Assembleia Geral de Psicólogas(os) de Minas Gerais (AGPMG), após a realização da Reunião Plenária Ordinária de
Agosto/2024, que acontecerá nos dias 09 e 10/08/2024. Outros assuntos/deliberações: 1) Reunião com Conselheira
Elza Lobosque: A Conselheira Suellen Fraga informou que com o retorno da Conselheira Elza Lobosque da licença médica, é
necessário um alinhamento das representações de Agosto e Setembro/2024. Como primeiro alinhamento ressaltou que os
pedidos vão sendo colocado de acordo com as demandas que chegarem. Os despachos vão ocorrer, mas na ordem que der para
trabalhar. Lembrou que o dia da representação é feito o pagamento da diária pela par�cipação. Ponderou a quan�dade de
representações. Colocou um apontamento do financeiro dos valores discrepantes em relação ao recebimento de verbas
indenizatórias. Pontuou a preocupação de não chegar a ser considerada remuneração por parte de Conselheiras(os). Informou
que de Janeiro a Maio/2024 a Conselheira recebeu um montante elevado. Sendo o maior valor em comparação com os demais.
Isso pode saltar aos olhos do TCU. Avaliou que pode ser uma sinalização da falta de divisão de tarefas com outras colaboradoras
que não a Isabella Pippa e Akauito. As representações que forem de orientação à categoria, serão apreciadas. Exemplicou um
pedido de representação para uma IES do Rio de Janeiro-RJ, não está entregando um recurso de orientação para a categoria de
Minas Gerais. Outra situação o pedido de ajuda de custo para período de atestado. O CRP-MG não tem norma�vo que possa
autorizar o pagamento de ajuda de custo online. Sugeriu o processo de interiorização para a indicação de representantes para
as demandas que o CRP vem recebendo.  A Conselheira Liliane Mar�ns reforçou a necessidade de alinhamento e ponderou que
já ocorreram conversas com outros Conselheiros. A Conselheira Elza Lobosque informou que o Conselheiro Délcio Fernando  foi
em Uberlândia e Nova Iguaçu-RJ. Tenta basear no princípio da economicidade. Nenhum Psicologia em Foco foi u�lizado
passagem aérea. Em relação ao município de Três Rios, está há 1h e meia de Juiz de Fora-MG e a maioria das pessoas que
estudam no município são de Minas Gerais. Conversará com a Maíra do CRP-RJ para acolher a demanda. A Conselheira Suellen
Fraga sugeriu verificar quais as(os) Colaboradoras(es) que podem confiar para ir nas representações. A Conselheira Paula de
Paula informou que recebeu demanda de Ponte Nova-MG e sugeriu ao solicitante que enviasse para a Diretoria para a indicação
de representante. Avaliou que as demandas são recebidas pela Conselheira Elza Lobosque pela proximidade e em alguns casos
poderia ser indicado o envio à Diretoria para a avaliação de outro nome, que pudesse fazer a representação. A Conselheira Elza
Lobosque explicou que as demandas são repassadas para o e-mail da Diretoria. A Conselheira Suellen Fraga reforçou o cuidado
em relação a verbas de representação, não à quan�dade de trabalhos. Quando não forem aprovadas serão orientadas a pensar
nomes de outras(os) Colaboradoras(es) para atendimento. A Conselheira Suellen Fraga pontuou sobre a resposta pela Comissão
Cien�fica do 2º Congresso Mineiro de Psicologia e leu as jus�fica�vas à Conselheira Elza Lobosque, que foram balizadas pelo
Edital, de não ter sido contemplado os Direitos Humanos. A Conselheira Elza Lobosque informou que havia sido aprovado a
realização do Simpósio que �nha 3 eixos definidos e não pode acontecer. Tendo ficado definido que os temas estariam
contemplados no 2º Congresso Mineiro de Psicologia e quando as Coordenações e membros das Comissões receberam como
jus�fica�va da nega�va causou estranheza. A Conselheira Liliane Mar�ns informou que teve aprovação também. Teve um
trabalho sobre avaliação psicológica e psicologia escolar com proposta de adequações. É necessário entender a importância da
avaliação psicológica e tem uma representa�vidade da categoria. Tem que haver a devolu�va para que a ementa seja
trabalhada e chegar a um consenso para adequar. A Conselheira Elza Lobosque informou que o prazo para adequação de 3 dias
foi insuficiente para fazer as correções na ementa. Explicou que foram em torno de 4 mesas de cada Comissão (Avaliação
Psicológica, Psicologia do Tráfego e Neuropsicologia). A Conselheira Paula de Paula informou que a Comissão de Psicologia do
Esporte, mesmo não tendo ligação direta com os Direitos Humanos, teve que fazer uma ligação aos Direitos Humanos. A
ementa é fundamental e o cuidado na sua redação. A relação com os Direitos Humanos é necessário fazer a ligação pela(o)
Conselheira(o). A Conselheira Suellen Fraga reforçou que não existe psicologia sem avaliação psicológica e tem que ser feita
uma avaliação psicológica que abarque os Direitos Humanos. 2) Reunião com ULAPSI: A Diretoria reuniu-se com as(os)
representantes do CRP-MG na ULAPSI Conselheiro Henrique Galhano, Júnia Lara e Alessandra Belmonte. A Conselheira Júnia
Lara indagou se o CRP-04 vai fazer alguma mesa ins�tucional para o Seminário da ULAPSI em Mendonza-ARG, que é composta
por 1 convidado externo e 3 pessoas na mesa. As mesas são pagas pela ins�tuição. O Conselheiro Henrique Galhano informou
que tem uma sugestão de mesa com 2 pessoas da América do Sul e o próprio Conselheiro. A sugestão é da mesa que ele
propôs, mas pode ter outras sugestões de mesa. Em relação a ULAPSI Brasil, informou que em contato com Talita (CRP-SP),
Glória e Rodrigo foi tratado sobre os valores que o CFP auxiliará financeiramente com a Ulapsi. Colocou o seu nome a disposição
para a Comissão Organizadora e pode sugerir pessoas para compor comissão cien�fica. Foi ques�onado quanto Minas Gerais
iria entrar financeiramente e foi jus�ficado que o apoio se daria com a par�cipação do CRP na Comissão Organizadora.
Ressaltou que a organização do Seminário da Ulapsi não está sendo muito bem feita. Com a saída da Ivani da representação do
CFP na Ulapsi, não viu sen�do a con�nuidade da construção. Avaliou que a Conselheirra Alessandra Belmonte deve sugerir



alguma mesa com a ANPSINEP. Avaliou que será um Seminário esvaziado e que fazer uma mesa com os custos pelo CRP poderia
ser uma a�vidade que não teria o retorno esperado. Colocou como posi�vo se puder ser dividido os custos. Está
ocorrend atravessamentos de organização. As coisas chegam truncadas nas reuniões da ULAPSI. Se quiser ter uma mesa lá, vai
ter que ar�cular inclusive com outros países. O caminho seria construir com a ANPSINEP. A Conselheira Júnia Lara informou que
a Ivani iria levar as pautas do CFP para a Plenária da ULAPSI e retornou que não seria mais a representante do CFP na ULAPSI.
Alessandra (Vice-Presidenta) e o Pedro Paulo (Presidente) vão fazer as conversas com a ULAPSI, enquanto representantes do
CFP. A Conselheira Paula de Paula indagou se poderiam ser mandados mesas para o evento em Mendoza. Perguntou ainda, se o
evento vai acontecer independente de ter que pagar as mesas. Sem os apoios dos CRP vai acontecer ou depende do
valor? Propôs 2 temas de mesas. A Conselheira Liliane Mar�ns indagou se está tendo ar�culação para ter a par�cipação de
estudantes e de profissionais? É interessante terem mesas com outras representações que não es�veram em Montevideo-URU.
O Conselheiro Henrique Galhano informou que estudantes não pagam para ir, mas não é informado a quan�dade de pessoas
que se inscreveram. Tem GTs Ulapsi que nem sabiam que estavam cons�tuídos. A Conselheira Suellen Fraga perguntou se já está
tendo inscrição? Qual o período? Qual o tema? Qual o valor da inscrição? O Conselheiro Henrique Galhano explicou que toda
mesa a ser construída teria que ser bancada pelo CRP, com passagem aérea e diária. Não se tem no�cias de ar�culação com IES.
A Conselheira Júnia Lara informou que os resumos já poderão ser subme�dos até 15/08. O valor da inscrição até 30/09 para
profissionais integrantes da ULAPSI U$120,00. O site já está disponível. O Seminário acontece nos dias 07 a 09/11/2024.
Ressaltou que é preciso avaliar se terá mesa. A Conselheira Alessandra Belmonte reforçou que a inscrição de trabalho é livre. As
mesas serão ins�tucionais. Não terá inscrição para montagem de mesa. Com relação a programação é de 07 a 09/11. Os valores
das inscrições estão bastante altos. Parecia que o CRP-MG não fazia parte da organização. Quem define são outras ins�tuições.
Não fica ní�do como a ULAPSI se organiza. Teve uma ideia de trazer o Assande para o Congresso de São Paulo e perguntou se já
teria recurso. Tem os GTs e não tem no�cias sobre a forma de trabalho dos mesmos. Avaliou que é inves�do o recurso e não vê
retorno à categoria. Ressaltou que o Bruno e a Elisa não trazem as informações completas. Pontuou sobre o desligamento do
CRP-BA, devido a terem pouco espaço de fala, os ques�onamentos levantados não são respondidos e não há uma jus�fica�va
para a categoria. Ponderou se compensa compor à ULAPSI, que não dialoga com a categoria e não se sabe como está a saúde
financeira da ins�tuição. A Conselheira Suellen Fraga avaliou posi�vamente as preocupações com a organização do Seminário e
das finanças da ULAPSI. Cada CRP banque 1 mesa. A mesa pode ser composta com as indicações do CRP. Indagou quem compõe
a Ulapsi hoje? A Conselheira Júnia Lara explicou que das en�dades brasileiras – Rio de Janeiro e Bahia saíram, CRP-MG, CRP-DF,
CFP, CRP-PR, CRP-SP. Tem en�dades que pagam, mas não par�cipam das discussões. Em relação ao Conselho Consul�vo
compõe Brasil (Bruno e Elisa), Cuba e Uruguai. A Diretoria não tem poder delibera�vo. A Conselheira Suellen Fraga indagou
sobre os temas das mesas para não pensar em temas e nomes que já tenham sido pensados. Perguntou sobre qual a data da
próxima reunião para dar o retorno à ULAPSI. O Conselheiro Henrique Galhano propôs uma agenda de reunião com o Bruno e
os membros representantes do CRP e um membro da Diretoria do CRP-MG para entendimento e alinhamento. A
Conselheira Suellen Fraga ressaltou que é um compromisso polí�co de apoiar a ULAPSI. Porém é importante ter algumas
informações como o número de inscritos. Poder aproveitar a oportunidade de apoiar a Ulapsi por meio do Seminário. Quantas
mesas já propostas, quais os temas. Dependendo das respostas compensa fazer uma mesa com outro CRP. Irá haver transmissão
online? Onde que a logo do CRP-MG entra? A Resolução Nº 020/2023 diz que para jus�ficar uma mesa com pagamento de
passagem aérea e diária teria que o CRP entrar como có-organizador do Seminário. Tem esta Resolução a seguir. A
Conselheira Liliane Mar�ns indagou se quem par�cipar da mesa terá que pagar a inscrição. Já que terá custos para ir.
Encaminhamento: A Diretoria solicitou o convite formal a Bruno e Eliza para uma reunião por volta do dia 14, 23 ou 30/08.
2) Reunião com a Gerência Administra�va: A Conselheira Paula de Paula informou sobre a necessidade de deliberação no SEI de
envio de e-mail para a Diretoria deliberar referente a Psicólogos de 65 a 75 anos. Reduzir o número de psicólogos e com pessoas
que estejam interessadas e com vontade de colaborar. Quem for entrando quem vai par�cipar do GT. A Gerente
Administra�va Mônica Campos explicou que para o e-mail não precisaria de autorização, caso �vesse postagem precisaria de
aprovação pela Diretoria, devido aos custos. Sugeriu que o Gerente de Tecnologia da Informação Rodrigo Ramos fizesse os
filtros. Indagou quem poderia fazer este envio para ter este controle. Para enviar o e-mail não precisa de despacho da Diretoria.
É necessário validar o texto do e-mail e fazer o envio. A Conselheira Suellen Fraga sugeriu o envio do e-mail à Diretoria para
deliberação até mesmo para registro do movimento do trabalho do GT. A Gerente Administra�va Mônica Campos informou
sobre o CAV. A Thomas Greg fez voltar a funcionar, só que está em fase de readequação. A sugestão é de até sexta-feira observar
o funcionamento. No dia 01/08 todas(os) empregadas(os) do setor de registro estarão atendendo e na sexta-feira 02/08 será
re�rado o pop-up do site sobre a coleta biométrica de forma manual. Como o sistema ainda está instável sugeriu aguardar até
sexta-feira esta re�rada. Na Sede foi observado a instabilidade. Solicitou este tempo até sexta-feira para a avaliação do
funcionamento. A Conselheira Suellen Fraga informou que o CFP teve uma reunião no dia 30/07 com a Thomas Greg, mas não
houve o retorno aos CRPs. A Gerente Administra�va Mônica Campos informou que tem 30 dias que as funcionárias terceirizadas
estão trabalhando na Sede e Subsedes e está percebendo melhorias no trabalho. Terá uma reunião com esta equipe. Na
conversa que teve pela manhã o Conselheiro Daniel de Melo  pediu algumas coisas rela�vas a instalação de melhorias no
auditório da Subsede Triângulo (instalação de Datashow e equipamentos de videoconferência). O Assistente Administra�vo
Fernando informou à Mônica em outra gestão teve uma cópia da chave do auditório para um grupo de psicólogas(os) e
manifestou a sua preocupação com estes equipamentos. Sugeriu trocar o segredo e quem precisar ter acesso ao auditório que
solicite ao Assistente Administra�vo a chave previamente e entregar na sequência.  A Conselheira Suellen Fraga avaliou que é



importante proteger o espaço que é do CRP. Trocar o segredo é o mais adequado.  A Conselheira Paula de Paula informou que
ano passado foi aprovado a Comissão de Psicologia do Esporte com a coordenação do Colaborador Yghor Gomes e não teve
no�cia nenhuma. A demanda do Yghor na verdade era ter o acesso a sala da auditório do CRP na Subsede para dar supervisão
de alunos sobre a Psicologia do Esporte. A Conselheira Suellen Fraga reforçou a importância da garan�a da segurança do espaço
e dos equipamentos. Encaminhamento: A Diretoria aprovou a troca do segredo da porta do Auditório. 3) Reunião com a
Gerência Técnica:  A Diretoria se reuniu com a Gerente Técnica Flávia Santana que pautou o fluxo de trabalho entre gerência
técnica e a diretoria. Avaliou que quando recebe crí�cas de Conselheiras(os) Referência sobre a forma com o que recebeu e
pede o auxílio da Diretoria na intermediação do trabalho desenvolvido pela Gerência. Aquilo que é trazido pelos Gerentes não
acontece sem o acordo com a Diretoria. As tomadas de decisão são muito bem pensadas. Os Conselheiros Referência vão
acompanhar mais a situação das trocas entre os setores, mas entende que nada vai fragilizar o trabalho do setor. A
Conselheira Suellen Fraga ressaltou o cuidado da Gerência em manejar as coisas e reforçou a importância dela relatar a situação
para contribuir que a relação seja possível no setor e não ficar sustentando as dificuldades sozinha. Ressaltou o desejo de
ampliação do quadro, a abertura da consulta pública, que é da Diretoria. Em relação a organização do trabalho das equipes e
outras demandas, a Gerente Técnica Flávia Santana informou que algumas pessoas manifestaram interesse na consulta interna.
Uma das mudanças foi a ida da Psicóloga Leiliana Sousa para a SOF e a Psicóloga Liziane Karla para o CREPOP. Avaliou que a
Leiliana Souza é muito concentrada e a mudança é interessante devido ao tempo que a psicóloga tem de Crepop. A Liziane tem
que fazer algumas entregas e a alteração só se dará em Outubro/2024. O Conselheiro Daniel de Melo ques�onou-a por não ter
dado prioridade a vaga de psicóloga fiscal em Uberlândia e da Júnia da autorização da alteração dos cargos e não concordou
com a mudança. A contratação de psicóloga de referência da COE não foi bem entendida pela Conselheira Júnia Lara, porque
não foi priorizado à COF e que tal �po de demanda deveria passar pela reunião da COF. A Gerência Técnica é muito aberta para
acolher a todas(os) Conselheiras(os). Cada perfil é um.  Sobre a par�cipação Congresso Mineiro/ 50 anos a Gerente Técnica
Flávia Santana ressaltou que é uma semana de a�vidade. A equipe técnica deve ser toda convidada, ficando a critério delas a
par�cipação. Avaliou que se o atendimento seria fechado a semana nas Subsedes. Sugeriu que as par�cipações se deem em 2
dias. Fazer um rodízio na Sede. Virão psicólogas fiscais de Juiz de Fora-MG, Uberlândia-MG e Montes Claros-MG. A
Conselheira Suellen Fraga colocou como encaminhamento a suspensão dos atendimentos das(os) psicólogas(os) fiscais das
Subsedes e na Sede o rodízio entre psicólogas(os) fiscais. Solicitou o envio de Memorando da Gerência Técnica neste sen�do
para a deliberação pela Diretoria. Quanto às chamadas polí�cas referente ao Encontro COE e COF Região Sudeste, a Gerente
Técnica Flávia Santana informou que quando tem um recurso de um processo é�co a gravação do Julgamento É�co é
enviada para o CFP. Foi relatado na Reunião da COE e COF Região Sudeste a forma imatura com o que as(os) Conselheiras(os) se
comportam no Julgamento É�co e acaba por fragilizar (uso do celular, lixar unha, conversa paralela) e o CFP pode reduzir a
decisão. Tiveram momentos muito jurídicos. Em relação ao ACT 2024/2025 a Gerente Técnica Flávia Santana relatou que foi
consultada pelas(os) psicólogas(os) fiscais para saber sobre o andamento do ACT 2024/2025. O ambiente de trabalho e o clima
organizacional está muito ruim. Verifica a necessidade de não incen�var este clima. As Gerências devem ficar fora das
discussões. Promover Um diálogo que não leve para o dissídio.  A Conselheira Suellen Fraga colocou que o William do
SINDECOFE-MG está aberto a um pedido de desculpas pelo PSIND-MG e retomar junto o ACT. Há uma resistência por parte do
PSIND-MG. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião eu, Paula Ângela Figueiredo e Paula, lavrei a presente
ata que, lida e aprovada, vai ser assinada eletronicamente. Belo Horizonte, 31 de julho de 2024.

 

Documento assinado eletronicamente por paula angela de figueiredo e paula, Usuário Externo, em 28/03/2025,
às 17:32, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 12, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Elizabeth de Lacerda Barbosa, Conselheira(o) Tesoureira(o), em
11/04/2025, às 11:22, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 12, do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Suellen Ananda Fraga, Conselheira(o) Presidente, em 04/05/2025, às
20:45, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 12, do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro
de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Liliane Cris�na Mar�ns, Conselheira(o) Vice-Presidente, em
16/05/2025, às 14:06, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 12, do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.
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A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�p://sei.cfp.org.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 2099632 e o código CRC
229C354B.
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